
ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ТРАНСФЕРУ АВТОБУСІВ FROM2 
АЕРОПОРТ БАРСЕЛОНИ –  

УЗБЕРЕЖЖЯ КОСТА БРАВА, КОСТА ДОРАДА 

 

ПРИБУТТЯ В ТЕРМІНАЛ Т2 АЕРОПОРТУ БАРСЕЛОНА (ЦІЛИЙ РІК) 
 

Ваш рейс може прибути в будь-яку з 3-х зон ТЕРМІНАЛУ Т2 (A, B або C):  

рейс авікомпанії 5F 511 Кишинів – Барселона прибуває у термінал Т2 А 

рейси авікомпаній Wizz Air, Ryaniar (Варшава, Краків, Прага, тощо) прибувають у термінал Т2 В 

рейси авікомпанії Easy Jet прибувають в термінал Т2 С 

 
У разі прибуття в термінали Т2 A та Т2 C та після отримання багажу Вам потрібно вийти з терміналу і 
слідувати вказівникам до терміналу Т2 B.  
Пройдіть всередину терміналу Т2 B до офісу FROM2, який знаходиться під великим зеленим 
знаком McDonalds, розташованим праворуч від кафе-бару Santa Gloria та навпроти стійок 
реєстрації 30 – 31 (див. фото нижче), де Вас зустріне один з представників компанії FROM2 у 
ПОМАРАНЧЕВІЙ СОРОЧЦІ.  
Якщо представника одразу немає поруч, будь ласка, зачекайте біля офісу FROM 2, оскільки він може 
повертатися до терміналу з парковки для трансферних автобусів. Будь ласка, не хвилюйтесь та не 
виходьте на парковку для автобусів, не зустрівшись спочатку з представником FROM2 в аеропорту 
та не відмітившись у нього в списку! Представник пояснить, где знаходиться Ваш автобус, а також 
надасть QR-код, який дозволить Вам визначити геолокацію Вашого автобусу, щоб Ви могли легко 
знайти його на парковці.  

БУДЬ ЛАСКА, НЕ РУХАЙТЕСЯ З ТЕРМІНАЛУ T2 B! 

Як дістатися з терміналу Т2 A до терміналу Т2 B, наведено нижче: 

 

Розташування офісу FROM2 в терміналі Т2 В нижче: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Як дістатися з терміналу Т2 B до офісу FROM2, наведено нижче: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ПРИБУТТЯ В ТЕРМІНАЛ Т1 АЕРОПОРТУ БАРСЕЛОНА (КВІТЕНЬ – ЖОВТЕНЬ) 
  
Після отримання валіз вийдіть із зони отримання багажу до зони прибуття та поверніть праворуч.  
Одразу перед ТУРИСТИЧНИМ ОФІСОМ КАТАЛОНІЇ (OFICINA DE TURISME CATALUNYA) Ви знайдете 
представника компанії FROM2 у ПОМАРАНЧЕВІЙ СОРОЧЦІ (див. фото нижче).  
Якщо представника не видно одразу, його треба почекати деякий час, так як він може супроводжувати клієнтів 
на парковку автобусів та після цього неодмінно повернеться в термінал. Велике прохання не виходити на 
автостоянку, попередньо не зустрівшись з представником FROM2 в аеропорту! Вам буде надано QR-код, який 
дозволить Вам визначити геолокацію Вашого автобуса, щоб Ви могли легко знайти його на парковці.  
 

БУДЬ ЛАСКА, НЕ РУХАЙТЕСЬ З ТЕРМІНАЛУ Т1! 

 


